

# Протокол

№

гр. София, 16.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев**

**ЧЛЕНОВЕ: Боряна Бороджиева  
Лилия Йорданова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **3666** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:06 часа се явиха:

Касатор Г. Д. Д., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.

Ответник НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно призован, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Десислава Кайнакчиева.

По хода на делото

Адв. Г.: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с оглед което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

Адв. Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

## ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Г.: Моля за отмяна на обжалвания акт като неправилен и незаконосъобразен. СРС не е обсъдил най-важното, а именно основанията за изтекла давност. Съобщението, изпратено на доверителя ми на 20.01. да посочи лицето, което е управлявало МПС, не може да санира пропуската на административния орган да издаде административния акт в срок. Не само с оглед възраженията и обясненията, които е депозирал изрично , а и от останалите доказателства по делото. В настоящия случай лицето, което твърди, че е имало съприкосновение между автомобилите е полицейски служител и ние считаме, че цялото производство е било до известна степен изкривено. Моля да отмените решението на СРС по изложените в жалбата съображения. Не претендирам разноси.

Прокурор К.: Касационната жалба е неоснователна.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:09 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: